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Η ηγεσία του Ελληνικού Εβραϊσμού συναντήθηκε με τον Ισραηλινό Υπουργό Περιφερειακής Συνεργασίας David Amsalem, τον

πρέσβη του Ισραήλ Noam Katz και κλιμάκιο υψηλόβαθμων στελεχών ισραηλινών εταιριών ενέργειας, υποδομών και άμυνας,

στο πλαίσιο δείπνου εργασίας που παρέθεσε το ΚΙΣΕ στις 18.3.25, στο Πνευματικό Κέντρο της Ι.Κ. Αθηνών.

Τον Υπουργό και την Ισραηλινή αντιπροσωπεία καλωσόρισε η Γ.Γ. της Ι.Κ. Αθηνών Ντέλια Αλχανάτη, η οποία σε σύντομη

ομιλία της αναφέρθηκε μεταξύ άλλων στη μακραίωνη ιστορία και το σύγχρονο έργο της κοινότητας για την ανάπτυξη της

εβραϊκής ζωής στην Αθήνα.

Από την πλευρά του, ο Πρόεδρος του ΚΙΣΕ κ. Δαυίδ Σαλτιέλ καλωσόρισε τον Υπουργό και την αντιπροσωπεία και μίλησε για

τους ισχυρούς δεσμούς των Ελλήνων Εβραίων με το Ισραήλ, αναφερόμενος και σε ιστορικά στοιχεία -όπως τη συμβολή

Θεσσαλονικέων Εβραίων στην ανοικοδόμηση του λιμανιού της Χάιφας- και καταλήγοντας στη σημασία της ενότητας και της

αλληλεγγύης, κυρίως σε δύσκολες περιόδους όπως αυτή που περνάει η ισραηλινή κοινωνία μετά το τρομοκρατικό χτύπημα

της 7.10.23.

Κατά την αντιφώνησή του, ο Υπουργός Αμσαλεμ ευχαρίστησε για τη φιλοξενία και μίλησε για τον πόλεμο Ισραήλ - Χαμάς,

τονίζοντας την αποφασιστικότητα του Ισραήλ να εξαλείψει την τρομοκρατική Χαμάς, που αποτελεί μόνιμη απειλή για την

επιβίωσή του, και να φέρει πίσω τους ομήρους που κρατούνται ακόμα στη Γάζα. Παράλληλα, ο Ισραηλινός Υπουργός

αναφέρθηκε στη σημασία της τριμερούς συνεργασίας μεταξύ Ελλάδας - Κύπρου - Ισραήλ, τόσο για την ανάπτυξη και την

πρόοδο των τριών χωρών, όσο και για τη σταθερότητα στην ευρύτερη περιοχή. Ο κ. Αμσαλεμ μίλησε επίσης για τη

σπουδαιότητα και τα οφέλη της πολυεπίπεδης συνεργασίας Ελλάδας - Ισραήλ και αναφέρθηκε στις επαφές της

αντιπροσωπείας με Έλληνες ομολόγους τους στους τομείς της ενέργειας, των υποδομών και της άμυνας.
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Το δείπνο ολοκληρώθηκε με ανταλλαγή αναμνηστικών δώρων μεταξύ του Υπουργού Αμσαλεμ και του Προέδρου του ΚΙΣΕ.

Σχετικά με την επίσκεψη της Ισραηλινής Αντιπροσωπείας:

-Συνάντηση με εκπροσώπους του Υπερταμείου 

-Συνάντηση με τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας
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